
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

Το Ινστιτούτο Επιμόρφωσης (ΙΝ.ΕΠ.) του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και

Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) διοργανώνει κατά την τρέχουσα επιμορφωτική περίοδο σειρά

δράσεων που απευθύνονται στα στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης,

με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στα πλαίσια της συνεργασίας με το GR digiGOV-

innoHUB

Στο θεματικό τομέα «Πληροφορική και Ψηφιακές Υπηρεσίες», διοργανώνεται workshop με

τίτλο:

«Developing optimal solutions for organizations and businesses with operational research

and artificial intelligence»

Η Ομάδα Στόχος της δράσης περιλαμβάνει υπαλλήλους του δημόσιου τομέα, εργαζομένους σε

μικρομεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ) και αυτοαπασχολούμενους. Οι συμμετέχοντες μπορούν να είναι

business analysts, αναλυτές συστημάτων ή προγραμματιστές αλλά και γενικό κοινό, οι οποίοι

διαθέτουν βασικές γνώσεις προγραμματισμού σε Python και υπόβαθρο στη διαχείριση

επιχειρησιακών διαδικασιών.

Σκοπός της δράσης είναι η ανάπτυξη δεξιοτήτων στη μοντελοποίηση και τη βέλτιστη επίλυση

σύνθετων επιχειρησιακών προβλημάτων μέσω της χρήσης της τεχνητής νοημοσύνης (AI) και της

επιχειρησιακής έρευνας (OR). Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα εισάγει τη μοντελοποίηση και την

επίλυση πραγματικών επιχειρηματικών προβλημάτων, τα οποία έχουν πολλές πιθανές λύσεις

διαφορετικών ποιοτήτων. Οι εκπαιδευόμενοι θα μάθουν να διαμορφώνουν προβλήματα, να

μεταφέρουν μοντέλα σε προγράμματα, να επιλύουν πολύπλοκα επιχειρηματικά ζητήματα και να

παρουσιάζουν τα αποτελέσματα με τρόπο που ενισχύει τη λήψη αποφάσεων. Επιπλέον, θα

αναπτύξουν δεξιότητες αλληλεπίδρασης με εναλλακτικές λύσεις και αντιμετώπιση προβλημάτων,

διευρύνοντας έτσι τις δυνατότητες βέλτιστης διαχείρισης επιχειρηματικών προκλήσεων



Χρονική Διάρκεια: ΩΡΕΣ: 20 (3 ημέρες)

Οι συμμετέχοντες/χουσες θα λάβουν Βεβαίωση Παρακολούθησης.

Το έργο GR digiGov-innoHUB συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο πλαίσιο της

συμφωνίας επιχορήγησης του Προγράμματος Ψηφιακής Ευρώπης αρ. 101083646 και του

Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητας 2021-2027


